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Πίνακας αποφάσεων Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Παλαιάς Φώκαιας Δήμου Σαρωνικού κατά την 6η τακτική συνεδρίαση έτους 2024 
στις 18/07/2024 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ Α/Α ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ 

1. Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη δημιουργία 
μαρμάρινης στήλης με ονόματα προσφύγων. 
 

34 

Ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά επί της εισηγήσεως για τη δημιουργία μίας 
μαρμάρινης στήλης με τα ονόματα των προσφύγων και των οικογενειών 
τους από την Μικρά Ασία μαζί με τους ήδη υπάρχοντες, τους 
Σαρακατσαναίους, που υπήρχαν στην περιοχή. 

2. Συζήτηση και λήψη απόφασης για το πανηγύρι του 
Αγίου Φανουρίου. 
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Ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά επί της εισηγήσεως για τη διεξαγωγή του 
πανηγυριού του Αγίου Φανουρίου στις 26 Αυγούστου 2024, στην κεντρική 
πλατεία της Παλαιάς Φώκαιας, αφού προηγηθεί επικοινωνία και 
διαβούλευση με τα καταστήματα της ευρύτερης περιοχής, για την 
υποστήριξή τους. 

3. Συζήτηση και λήψη απόφασης της υπ’ αριθμ. 
6872/16-04-2019 αίτησης του κ. Β.Ν. 

36 

Ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά για τοποθέτηση φρεατίου απορροής 
ομβρίων υδάτων, επί της υπ. αριθμ. 6872/16-04-2019 αίτησης του κ. Β.Ν., 
και αποστολή της απόφασης στην Τεχνική Υπηρεσία για τις σχετικές δικές 
της ενέργειες.   

4. Συζήτηση και λήψη απόφασης των υπ’ αριθμ. 
18366/18368/18370/04-09-2023 αιτήσεων της κ. Β.Κ. 

37 

Ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά, επί των υπ’ αριθμ. 18366/18368/18370/04-
09-2023 αιτήσεων της κ. Β.Κ.  σχετικά με την τοποθέτηση (ίσως κτιστών) 
παγκακίων και τοποθέτηση κάδων (ή τσιμεντένιων σωλήνων) στην παραλία 
του Θυμαρίου, αλλά και στο τέλος της οδού Σόλωνος, καθώς και με τη 
δημιουργία μονοπατιού μεταξύ της περιοχής Θυμαρίου και Παλαιάς 
Φώκαιας. Για τη διεκπεραίωση των θεμάτων θα αποσταλεί η ομόφωνη 
γνωμοδοτική απόφαση στην Τεχνική Υπηρεσία για τις σχετικές δικές της 
ενέργειες καθώς και μελέτη δημιουργίας μονοπατιού μεταξύ της περιοχής 
του Θυμαρίου και της Παλαιάς Φώκαιας. 

                                                                                                                                                                                                Παλαιά Φώκαια, 22/07/2024 
                                                                                                                                                                                      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
                                                                                                                                                                                      ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΛΑΙΑΣ ΦΩΚΑΙΑΣ 
 
 

                                                                                                                                                                                                  ΜΠΕΚΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ 
 


